

Дороги ведут в Маргилан



Известный далеко за пределами страны как город искусных ремесленников, Маргилан превратился в центр еще одного вида народного творчества. Здесь стартовал международный фестиваль фольклорной музыки «Буюк ипак йули». Он проводится впервые и получит постоянную прописку. В числе организаторов Министерство культуры Узбекистана и хокимият Ферганской области. У Маргилана большой опыт в организации подобных широкомасштабных международных форумов. Взять, к примеру, фестиваль «Атлас байрами», ставший традиционным. Гостей из почти двадцати стран, в том числе Китая, Южной Кореи, России, Малайзии, Турции, Франции, ждет разнообразная и насыщенная программа. Достаточно широк и диапазон номинаций, которые представят фольклорно-этнографические коллективы и солисты-исполнители. Это традиционные жанры, обрядовые песни и другое. Отдельные направления программы — танцевальное искусство и фольклорная музыка, исполняемая на национальных музыкальных инструментах.